

# 龙岩市第二医院： 致敬护士节！小天使眼里的大天使

站在逆着光的方向  
你们是点亮黑暗的那一束光  
感谢护士们的英勇无畏  
用实际行动践行敬佑生命、救死扶伤的高贵信仰  
致敬最可爱的白衣天使  
在第111个国际护士节来临之际，龙岩市第二医院开展了一系列庆祝活动。从护士孩子眼里，读懂白衣天使的使命和担当。

## 超级大白我爱你

妈妈：兰明俐(门诊部)  
女儿：潘胤嘉(12岁)

兰明俐从事临床护理十八年，有五年的感染科相关工作经验，现为发热门诊主管护师。2020年她主动请缨担负起医院核酸采集点工作，连续两年采集量上万，始终保持“作战状态”的她手把手带出一批核酸采样尖刀兵。她偕团队共同发力，不断提升医院的核酸采集能力，筑牢疫情防控防线。工作繁琐，她却从不消极懈怠，勇于担当、守土尽责落到每项工作、每个环节中，用心用情克服疫情带来的影响，始终把患者放在心上。

妈妈你听我说：“妈妈，看到您脱下防护服和N95口罩

的时候，我特别想要好好亲你一口！等我长大了也要像您一样为人民服务，实现我的人生价值！妈妈，我爱您！”



## 我爱您！护士妈妈

妈妈：罗小芳(党办)  
女儿：郑安迪(5岁)

从事护理工作11年的罗小芳性格开朗，为人诚恳，对工作认真负责，得到了同事们的一致好评。她在临床科室工作时，能积极协助护士长参与科室管理工作，业务能力较强，护患、医护关系良好。2022年，进入党办工作的她努力适应新岗位，虚心向老同志学习。罗小芳认为，护理工作不管身在何岗位，都能精耕细作，把工作完成得很好。

妈妈你听我说：我的妈妈是一名护士，护士节到了，祝妈妈节日快乐，我爱您！



## 妈妈是最温柔的天使

妈妈：李红梅(重症医学科)  
女儿：欧汐(8岁)

李红梅自2010年毕业后进入重症医学科工作至今已有10个年头，她时刻谨记南丁格尔精神，始终坚持为病人提供优质的护理服务。两个女儿都说，班外时间的她是最温柔的天使。李红梅因为女儿们的乖巧懂事倍感欣慰。她说，她会尽自己所能去陪伴孩子们成长，争取继续做女儿心中坚强、勇敢的护士妈妈！

妈妈你听我说：妈妈，您辛苦了！祝您护士节快乐！我永远爱您！



## 爸爸是我心中的大英雄

爸爸：吴灿明(护理部)  
女儿：吴铮雨 6岁

吴灿明是龙岩市第二医院护理部副主任、全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、福建省优秀共产党员、福建省五一劳动奖章获得者、福建省抗震救灾先进个人。近年来，他多次在疫情暴发的第一时间挺身而出，以大医精诚守初心，在紧急救援一线彰显一名共产党员的使命担当。吴灿明曾是福建省级紧急医学救援队队员。2008年汶川大地震，他参加了福建省首批援川医疗队。2020年新冠肺炎疫情，他主动请缨加入福建省首批援鄂医疗队，在请战书上按下鲜红的手印，不除病毒誓不罢休！他是龙岩市“出征最早，返程最迟”的医护人员之一。2022年泉州疫情形势严峻，他带队驰援一线，为疫情清零贡献了自己的力量。

爸爸你听我说：我问妈妈“何为英雄”，妈妈告诉我“英雄就是明知道前方有危险，依然不畏前行”。



## 祝妈妈节日快乐！

妈妈：陈炎华(头颈乳腺外科)  
女儿：沈乙非(5岁)

陈炎华现工作于普外三区，她热爱护理工作，长期坚守在平凡岗位上默默耕耘。工作勤恳，任劳任怨，是同事对她的个人评价。因工作忙碌，陈炎华觉得自己陪伴孩子的时间很少，但她希望女儿长大懂事以后，也能够成为一个对社会有贡献的人！

妈妈你听我说：妈妈是天使，祝妈妈节日快乐！



## 护士服比仙女裙还美丽

妈妈：谢淑虹(康复科)  
女儿：吴颖燕(9岁)

在龙岩二院工作已有12年的谢淑虹性格热情开朗，待人友好。同事们都说，对工作始终充满热情、积极进取的谢淑虹适应能力很强。2021年，她主动请缨参与莆田抗疫，和医疗队始终坚守在抗疫的第一线，挺立在疫情风暴的最中心。谢淑虹对女儿说，你有你的仙女裙，我有我的护士服，不是很仙，但是很治愈！她祝福所有和自己一样深耕一线的护士姐妹们健康平安，家庭幸福！

妈妈你听我说：祝妈妈5.12护士节快乐，您辛苦了！祝您永远健康、快乐、美丽、幸福。

